"双跑"出击 全新体验

2013年10月1日-11月30日,东 风悦达起亚真情让利消费者,全面 启动"双跑出击 全新体验"大促 销活动,为消费者备足三重惊喜!

第一重"行动有好礼"。活动期 间,登录东风悦达起亚官网并留下 意向信息,择日前往经销门店赏车 或参与试驾,即有机会赢取由品牌 提供的精美礼品。同时,扫描企业 微信二维码并编辑回复文字"新狮 跑"或"2014款智跑",即可获得企 业送出的"再惠500元购车优惠 券",可在购车时抵用。第二重"激 情赢挑战"。活动期间,关注企业官 网公布的全新体验路线日程并参 加报名试驾会,亲身体验驾驭激情 的消费者,可在现场订车时享受购 车惊喜特惠政策。第三重"购车越 惊喜"。活动期间,购买双跑任何一

款车型的消费者,均有"新车驾到" 大礼送到!除可在购车时尊享2000 元置换补贴和分期付款0利息0手 续费的优惠政策以外,购买智跑的 客户还可额外获赠"智先锋"四件 套组;购买狮跑的客户可额外获赠 拓界装备或汽车隔热膜。此外,扫 描企业微信二维码,并在朋友圈分 享相关促销信息和驾车体验的购 车客户,即可参与抽奖,获得赢取 iPadmini大奖的机会。消费者可通 过登录企业官网活动页面进一步 了解活动详情。同时,也可关注企 业的新浪微博@东风悦达起亚,了 解更多精彩信息

近期刚刚升级上市的2014款 智跑完美延承了智跑品牌的优势 基因,在高设计感、高科技性、高安 全性以及高品质感的基础上再次 升级,以消费者需求为本,进一步 优化了产品的市场竞争力。其搭载 起亚领先的Nu2.0发动机,在动力、 节油以及静肃性方面均表现优异; 而优越的操控性能与高科技电动 助力的配合则又为这款车带来了 强烈的驾驶乐趣与安全保障,使其 不仅对公路行驶表现从容,在面对 恶劣路况时亦能做到应付自如。在 内饰和配置方面,除了一键启动、 发动机电子防盗系统、双区自动恒 温空调、车内空气离子净化系统、 超大全景天窗、雨量传感器、主动 安全头枕、侧安全气帘、振幅感应 减震、驾驶席电动腰部支撑、高包 裹性电动通风加热座椅等具备高 附加值的智能配置以外,2014款智 跑还拥有DVD导航、倒车影像、倒 车雷达、蓝牙电话系统、多媒体影

音播放等多项高端科技配置,可为 用户带来舒适、全面的驾乘享受。

新狮跑将轿车的驾驭性和操 控性、MPV的多功能性完美融合, 从潮流趋势和消费者的喜好出发, 以更显精练、强劲的风尚外观与更 具质感、品质的内饰配置,引领人 车互动, 收获多面生活的不同体 验。凭借出色的产品表现与深入人 心的品牌理念,狮跑品牌上市以 来,先后在各类奖项评比中的60多 项关键大奖上最终折桂,更分别于 08年、10年、12年及13年四度荣膺由 中国质量协会和全国用户委员会 联合主办的全国汽车用户满意度 调查评比细分市场冠军宝座(20万 元以下SUV车型)。

作为国内都市SUV市场中风 头正劲的一双人气组合,"双跑"兄

弟一直以来都稳居所属车型细分 市场第一阵营的宝座,拥有着优越 的销量表现,更积累起良好的用户 口碑。未来,随着一系列扎实、有效 的营销举措的积极推进,相信这对 "双生兄弟"定会拥有更佳的市场

(彭举)



CRUZE 科鲁兹









活动时间: 10月1日-11月30日

1.登陆东风悦达起亚官网,留下意向信息,到店赏车试驾,即有机会赢取精美礼品。 2.扫描微信二维码,回复"新颖能"或者"2014款智能",即可享受"再想500元 购车优惠券",购车时抵用。

二、激情顯挑战

关注官网公布的全新体验路线日程,参加体验营,体验驾驭激情,现场订车更有特

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

东风悦达起亚菏泽正通专营店

地址: 菏泽市牡丹区昆明路中段

电话: 0530-5058118

1. 购车客户可享受 "新车驾到"礼(购狮跑器拓界装备或汽车隔热键,购智跑赠送智先锋四件套。更可享受2000元置换补贴和分期付款0利息0手续费)

2. 购车客户扫描微信二维码,在朋友圈分享购车促销信息或驾车体验,即可参与抽 奖,赢取Pad mini大奖。同时也可以关注我们的新浪微博@东风悦达起亚,了解 更多精彩信息。



地址: 黄河东路800号正大汽车广场

电话: 0530-6292999

